News Release

平成 14 年 10 月 7 日

各 位

会社名 株式会社ポプラ 代表者名 代表取締役 目黒 俊治

(コード番号 7601)

問い合せ先 社長室室長 児玉 勝 TEL 044-280-1914

売価 248 円

ポプラオリジナルカップラーメン新発売について

株式会社ポプラ(本社 広島県広島市、代表取締役社長 目黒 俊治)は、日清食品株式会社(本社 東京都新宿区、代表取締役社長 安藤宏基)と共同開発したポプラオリジナルカップラーメンをポプラ全店舗(2002年8月末現在878店舗)で販売を開始致します。

当商品は、福岡FMと広島FMの各ラジオ局リスナーによるオリジナルカップラーメンの開発ニーズを受けて、日清食品株式会社と共同で企画開発致しました。

広島ラーメンは醤油とんこつをベースにもやしの香りが効いた『ぶちうま 広島醤油とんこつラーメン』 福岡ラーメンは濃厚とんこつにごまの香りと紅生姜でピリッとしめた『ばりよか 博多濃厚とんこつラーメン』をそれぞれポプラオリジナル商品として販売致します。

記

価格

『ぶちうま 広島醤油とんこつラーメン』

『ばりよか 博多濃厚とんこつラーメン』 - 売価 248 円

発売日

2002年 10月8日(火)オリジナルカップラーメン全店にて同時発売

以上